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JuckpeTHasi cjiydyaiiHasi BeJJHYHHA

IIpumep pemieHus 321241 HA BbIYHCJIEHHE MOMEHTOB

3agaua. JluckpeTHas ciydaiiHas BeJWYHMHA 3a7aHa TaOiuIle. BBMUCINTE ee HavdallbHBIE WU
IEHTpaIbHbIE MOMEHTHI 10 4 Mmopsaka BKIOUnTebHO. Halitn BepositHocTH coObITHil £ <M E,

1 1
52M5,5<5M5,525Mf.

X 0 0,3 0,6 0,9 12
P 0,2 0,4 0,2 0,1 0,1

Pemenne. I[J'ISI nmoacdeTa HA4YaJIbHBIX U NEHTPAJIbHBIX MOMCHTOB COCTaBUM pPACUYCTHYTO Ta6n1/1uy:

X. 0 0,3 0,6 0,9 1,2

i Cymma
P, 0,2 0,4 0,2 0,1 0,1 1

X P 0 0,12 0,12 0,09 0,12| 045

X —-M¢ -0,45 -0,15 0,15 0,45 0,75 0,75
X'p 0 0,036 | 0,072| 0,081 0,144 0,333
X'p 0 0,0108| 0,0432 0,0729 0,17280,2997
X'p 0 0,00324| 0,02592| 0,06561| 0,20736| 0,30213
(x-Mé&) p 0,0405 0,009 | 0,0045 0,02028,05625 0,1305
(x-Mé&)p -0,018225 | -0,0014 0,00067,00911 0,04219| 0,0324
(x-Mé&)'p 0,00820125| 0,0002 0,0000 0,0041 0,031644425

HauanbHble MOMEHTHI:

v,=Mé&=>"xp =0,45,

v, =M (&?) ZZ)gzp, =0,333,

Vs =M (&%) => x°p =0,2997,

v, =M (£ =) x'p =0,3021%.

[lenTpanbHbIE MOMEHTHI:

w=M(-M¢&)=0,

e =ME-ME?* =3 (x —M&)?p, =0,130E,
1=ME-ME =Y (x ~M&)*p =0,0324,
=M (E-ME' = (x ~M&)*p, =0,0442¢

Haitnem BepositHocTr cobbituit E<ME, E=2ME, £<%Mf, fz%Mf.

P(E<M&)=P(£<0,45)=PE=0+P¢=0,3 0,2 0,4 0,
P(E=2M&)=1-PE<M¢&)=1-0,6= 0,7



3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
IIprMepHl pelleHnii T0 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbropo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SJKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

P(E<%M£j: P(£<0,225)=P € = 0)%= 0,5,

P({z%MEJ:1—P(£<—;MEj:1— 0,2= 0.¢



